

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS EGYETEMI HALLGATÓK RÉSZÉRE

„Az Európai Unió intézményi megújítása”

Az **Európai Civil Együttműködési Tanács (EuCET)** pályázatot hirdet egyetemi hallgatók részére az Európai Unió intézményrendszerének – jobbító szándékkal történő – megújításának témakörében.

Az elmúlt időszakban számos kihívással kellett szembenéznie az Európai Uniónak. A jelenleg is uralkodó válságos helyzetben - a béke fontosságának hangsúlyozása mellett - érdemes áttekinteni és egyben értékelni az EU intézményrendszerének teljesítményét.

A pályázati felhívás célja, hogy a pályázaton részt vevő egyetemi hallgatók a hazai és a nemzetközi szakirodalom áttekintése után, saját javaslatokat fogalmazzanak meg annak kapcsán, hogy az unió mely intézményi reformok végrehajtása révén lenne képes eredményesebb válaszokat adni a jelenkor megpróbáltatásaira és krízishelyzeteire.

A pályázóknak az alábbi két - civil, illetve szakszervezeti - téma valamelyikében kell kifejténiük szakmai véleményüket:

- 1) *„Az EU reformjának intézményi távlatai, különös tekintettel az állampolgári részvételre”*
- 2) *„Az Európai Unió jogalkotási és szociálpolitikai feladatai a technológiai fejlődés okozta munkaerőpiaci változásokkal összefüggésben”*

Határidők és a pályamunkákkal kapcsolatos kritériumok:

A pályamunkákat 2023. február 15-ig várjuk az info@eucet.hu címre, az ezen határidőn túl beérkezett dolgozatokat nem áll módunkban elfogadni. A pályázati kiírás eredményhirdetésének tervezett dátuma 2023. március 20.

Tartalmi kritériumok:

A pályamunkákat magyar nyelven, a tudományos munkákkal szemben elvárt követelményeknek megfelelően kell elkészíteni.

Formai kritériumok:

A pályamunkákat PDF dokumentumként kérjük csatolni, amelyen sehol nem szerepelhet a pályázó személyazonosságára utaló információ.

- Terjedelem: 10-15 oldal (30.000-45.000 karakter)
- Betűtípus: Times New Roman
- Betűméret: 12pt
- Behúzás: sorkizárt

Külön dokumentumban kérjük csatolni a szerző nevét, születési dátumát, a pályázattal kapcsolatos adatkezeléshez való kifejezett hozzájárulását, valamint értesítés céljából az elérhetőségeit (email cím, telefonszám és lakcím).

Elbírálás:

A beérkezett pályamunkákat az EuCET által felkért, háromfős szakmai zsűri, egységes szempontrendszer alapján bírálja el.

Díjazás:

I. díj - 300.000 Ft

II. díj - 200.000 Ft

III. díj - 100.000 Ft

A legjobb munkákat elkészítő szerzőket segítjük abban, hogy gondolataikat szélesebb körben is megismertethessék, írásaikat publikálhassák a corvinak.hu oldalon és az EuCET honlapján, valamint a civilek.hu portálon.

A pályaművek elkészítéséhez eredményes munkát kívánunk!